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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 22 състав, 

в публично заседание на 05.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Десислава Корнезова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 10907 по 

описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 от АПК, на 

именното повикване в 10:25 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ М. Д. Д. – редовно призован, явява се лично.  

ОТВЕТНИКЪТ Национално бюро за контрол на специалните разузнавателни 

средства, представлявано от председателя П. К. – редовно призован, представлява се 

от юрк. Б. и юрк. С., с представено по делото пълномощно.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 21.05.2024 г., с която моли да му бъде 

осигурен достъп до класифицирания том, като с разпореждане от съда от 31.05.2024 г. 

такъв му е предоставен.   

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 29.05.2024 г. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 30.05.2024 г., с която прилага доказателства 

за влошеното му здравословно състояние.   

ДОКЛАДВА становище на ответника от 12.06.2024г. 



СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от писменото становище на ответника на г-н Д..  

ДОКЛАДВА постъпила днес писмена молба от ищеца с направени доказателствени 

искания, като съдът ПРЕДОСТАВИ писмената молба на пълномощниците на 

ответника за запознаване.  

  

ИЩЕЦЪТ Д.: Поддържам направените от мен доказателствени искания. Моля да 

допуснете писмените доказателства, които съм изискали и които Вие допуснахте в 

предходното съдебно заседание. Моля за вашия отвод, тъй като Вие не спазвате Ваше 

определение.  

Въпрос на съда към ищеца: Кое определение?  

ИЩЕЦЪТ Д.: Последното.  

 

ЮРК. С.: По отношение на направените доказателствени искания в днес 

представената молба от ищца заявявам, че по т.1 доказателството е предоставено и се 

намира в преписката. По следващите искания по т. 2, т.3 и т.4 заявявам на съда, че 

доверителят ми не притежава такава информация, не е запознат с водените дела от 

страна на ищеца, тъй като не е в нашите компетенции, които изпълняваме по закон.  

РЕПЛИКА на ИЩЕЦА Д.: Аз не искам документите по т. 2, т.3, и т.4 от молбата ми от 

05.7.2024 г. от ответника. Аз ги искам от трети лица.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да оставите без уважение доказателствените искания на ищеца, 

заявени в молбата от 05.07.2024г. Считам, че по делото, във връзка с определението на 

съда, са събрани необходимите писмени доказателства, които са били поискани от 

ищеца и  с оглед уточнението, че се искат от трети лица, а самата жалба е срещу 

юридическо лице, което не може да носи отговорност за такива обстоятелства, защото 

не е в неговата компетентност, означава, че дори да се съберат някакви доказателства 

не може да се вмени отговорност за нарушение на този конкретен ответник.  

ИЩЕЦЪТ Д.: Доказателствата, които аз искам да бъдат събрани доказват, че от 2010г. 

се постановяват нерегламентирано заповеди и определения за подслушване на мен и 

моето семейство. Това се доказа и от наличните по дело № 1371/2023 г. по описа на 

Софийски апелативен съд доказателства, където има томове със специални 

разузнавателни средства /СРС/, което доказва, че всички писаници на ответника са 

лъжа и че живеем в една държава на беззаконието и безправието. Още повече, че 

самият прокурор отказва да бъдат събрани тези доказателства. Държа тези 

доказателства да бъдат събрани, за да се докажат по безспорен начин лъжите и 

неправомерните действия на ответника. 

Въпрос на съда към ищеца: Какъв е предметът на НЧХД № 1371/2023г. по описа на 

Софийски апелативен съд? 

ИЩЕЦЪТ Д.: Това дело е срещу мен и в него има томове СРС-та.   

 

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към отговора на исковата молба от 

ответника на 08.01.2024 г.  

ПРИЕМА писмените доказателства, представени от ответника с писмена молба изх. 

№ ИК-210 от 29.04.2024 г. и подробно описани в същата.  



ПРИЕМА приложените към молбата на ищеца от 30.05.2024г. един брой епикриза и 

експертно решение № 90526 от 30.11.2022 г.  

ДА СЕ ИЗИСКА от председателя на Софийски градски съд информация за периода 

12.09.2023 г. – 15.11.2023 г. подавани ли са и от кого искания за даване на разрешение 

за използване на СРС-та по отношение на г-н М. Д. Д..  

ДА СЕ ИЗИСКА информация от Софийски апелативен съд по НЧХД № 1371/2023 г. 

има ли приложени доказателства и какви по отношение използване на СРС-та спрямо 

г-н М. Д. Д..  

След прилагане на писмените доказателства, съдът ще се произнесе по искането на 

ищеца, формулирано в т. 4 от молбата му от 05.07.2024 г.  

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.09.2024 г. от 10:30 часа, за която дата и час 

страните са редовно уведомени.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:39  ч. 

 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


